
"Колоритне індійське весілля" - ексклюзивний груповий тур 
 
14 днів – 1970 доларів 
Делі - Курукшетра - Амрітсар - Дхарамсала - Шимла - Рішікеш - Харідвар - Халдвані – Делі 
 
У вартість входить 

Міжнародний переліт; Київ - Делі - Київ 
Проживання в готелях; 4-5*, на базі сніданків 
Трансфери; в супроводі представника компанії 

Екскурсії за програмою; в супроводі гіда Феєрії 
Вхідні квитки за програмою; 
Додаткові послуги. 

У вартість не входить 

Віза USD 110 USD; 
Страховка 10 USD; 
Обіди, вечері; 

Все, що не вказано в параграфі "у вартість входить". 

 
Додаткова інформація 
У храмах необхідно роззуватися і покривати голову. Мати шкарпетки й хустку. 
Зверніть також увагу, що у святкові дні в Індії спостерігається велике скупчення народу в храмах, у зв'язку з 
чим іноді виникає необхідність скасування їх відвідування з метою безпеки. 
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт. 
Бронь номера в зазначеному готелі залежить виключно від його наявності на момент підтвердження туру. 
У вартість туру не входить медичне страхування і витрати, понесені в разі госпіталізації та евакуації. 
Вартість туру може змінитися без попереднього повідомлення, якщо вона істотно зросте до вильоту. 
Ранній заїзд та пізній виїзд з готелю не може бути гарантований. Заїзд та виїзд в полудень. 
Компанія не несе ніякої відповідальності або зобов'язань у виплаті компенсації за будь-які збитки, втрати, 
травми, аварії, затримки або порушення, припинення туру або відхилення маршруту в разі «форс-мажору». 
Будь-які додаткові витрати в таких ситуаціях будуть стягуватися безпосередньо з клієнтів. 
 
Додаткові послуги, що входять у вартість: 
Традиційне привітання в аеропорту; 
Party wear - Sari for ladies / Kurta-Pyazama for Gents; 
Відвідування індійської весілля; 
Подарунок для молодят з боку групи; 
Вай-фай під час туру; 
Доступ програми на мобільному додатку; 
Бахіли для відвідування релігійних споруд; 
Хустка для покриття голови під час відвідування сикхського храму; 
Карта Індії від компанії; 
Щоденник і ручка для запису спогадів про тур; 
Обмін валют; 
Всі штатні податки / паркування / платні дороги. 
 
Готелі та ціни: 
При відсутності місць в певному готелі, буде надано номер в іншому готелі такої ж категорії. 
Реєстрація та виселення з готелю о 12 годині дня. 

Місто Ночі Стандартна категорія 

 Курукшетра  1     RK Riyasat Resorts 

 Амрітсар  1     Park Inn by Radisson 

 Дхарамсала    2     Shiva Sanctuary 

 Шимла  1     The Grand White by Parfait 

 Рішікеш  2     The Grand Shiva Spa & Resort    

 Халдвані  1     Hotel Clarks Inn 

 Делі  3     ITC Hotel Dwarka 5* 

 
День 1 Київ – Делі 
Виліт з Києва авіалініями МАУ. Польотні дані: PS391 01DEC KBPDEL  2055 0720+1 
 
День 2 Делі – Курукшетра 
Зустріч в аеропорту з представником компанії. Приліт о 07:20 ранку в Делі. Трансфер з Делі в 
Курукшетра. По прибуттю розміщення в готелі. Сніданок і відпочинок.  
У другій половині дня - екскурсія в Джотісар. Відвідування музею Крішни. 
 
День 3 Курукшетра – Амрітсар 
Сніданок. Переїзд до Амрітсара, розташованого в провінції Пенджаб, на кордоні з Пакистаном. По дорозі -
 екскурсія на кордон з Пакистаном. 
 
День 4 Амрітсар – Дхарамсала 
Сніданок. Оглядова екскурсія по місту. Переїзд в Дхарамсалу. По прибуттю розміщення в готелі. 
 

http://riyasatresorts.com/
https://www.parkinn.com/amritsar-airport
http://www.amritara.co.in/shiva-sanctuary-dharamshala/
http://hotelthegrandwhiteshimla.com/
http://www.thegrandshiva.com/
http://www.clarksinn.in/
https://www.itchotels.in/hotels/new-delhi/welcomhoteldwarka.html


День 5 Дхарамсала 
Сніданок. Сіті-тур. Знайомство з унікальним містом - "маленькою Лхасою Індії". 
 
День 6 Дхарамсала - Кангра - Зваладеві – Шимла 
Сніданок. Переїзд в Шимлу. По дорозі екскурсія в давній храм Джваламухі . 
 
День 7 Шимла 
Сніданок. Екскурсія в Індійський інститут перспективних досліджень (замок літньої резиденції Віце-короля 
Британії). 
 
День 8 Шимла – Рішікеш 
Сніданок. Екскурсія в храм Мохан Шакті та Херитаже Парк. Після екскурсії по парку - переїзд у Рішікеш. По 
дорозі - вечірнє відвідування вогненної молитви на березі Священного Гангу. 
 
День 9 Рішікеш – Харідвар 
Сніданок. Ознайомча прогулянка містом Рішікеш. Ви відвідаєте Лакшман Джхулу, Рам Джулі, Ашрам 
Парамартха та Гіта Бхаван. 
Переїзд в Харідвар. Обов'язково заплановано відвідання Храму Чанди Діви, а ввечері на березі річки ми 
побачимо захоплююче дійство "Араті" в Хар-Кі-Паурі. 
 
День 10 Харідвар - Халдвані (Індійське Весілля) 
Сніданок. Сьогодні Вас чекає чудовий незабутній вечір на Індійському Весіллі! 
 
День 11 Халдвані – Делі 
Сніданок. Вільний час. Виїзд в Делі. Трансфер в готель. 
 
День 12 Делі 
Сніданок. Екскурсія в Храм Лотоса (храм релігії бахаїзма), також відомий під назвою Храм Всіх Релігій. 
Оглядова екскурсія по Старому Делі. Відвідування храму Бірла, де ви познайомитеся з культурним і 
релігійним життям місцевих жителів. Проїжджаючи повз Католицьку Церкву, ми відвідаємо храм Сикхів - 
Гурудвара, від якого ви отримаєте незабутні враження. 
Обід (запланований за програмою). Відвідування дивовижно гарного храмового комплексу Акшардхам зі 
світломузикальним фонтаном і лазерним шоу (Сахадж Ананд водне шоу). 
 
День 13 Делі - Агра – Делі 
Ранній сніданок. Вільний день.  Для бажаючих - екскурсія до Агри (за додаткову плату - 85 дол / чол від 4 
осіб) Зустріч в готелі о 07:00. Переїзд до Агри (200 км - 4,5 год. в один бік). 
Після прибуття відвідування Тадж Махала.  Відвідування Червоного Форту Агри. 
Обід в 14: 00-14: 30 год. Повернення в Делі орієнтовно о 20:00-21:00 год. 
 
День 14 Делі – Київ 
Сніданок. Трансфер в аеропорт. Переліт Делі-Київ PS 392 14DEC DELKBP 1100 1520. 


